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Виїзне спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації та ради 

регіонального розвитку, підбиваючи підсумки економічного й соціального 

розвитку області за перше півріччя 2015 року, зазначає, що зусилля органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, керівників підприємств, 

організацій і установ області були спрямовані на забезпечення виконання 

Програми економічного і соціального розвитку області на 2015 рік щодо 

вирішення комплексу питань, пов’язаних зі стабілізацією економіки та 
соціальним захистом населення. 

У промисловому комплексі за січень-червень 2015 року індекс промислової 
продукції становив 95,7% (Україна – 79,5%). Загалом ситуація в області щодо 

функціонування промисловості дещо краща, ніж в Україні в цілому, де спад 

виробництва з початку року перевищує 20%, а за перше півріччя становить 

20,5%.  

Зростання обсягів виробництва відбулося в гірничодобувній – на 5,7% та 
легкій – на 7,1% промисловості.  

Разом із тим, скоротилося виробництво в нафтогазовидобувній – на 0,2%, 

харчовій – на 1,8%, металургійній промисловості – на 9,5% та машинобудуванні 
– на 34,7%, які мають найбільшу питому вагу, що вплинуло на загальний індекс 
промислової продукції.  

Загальне виробництво валової продукції сільського господарства  
скоротилося на 3,5% (Україна – на 9,3%), у тому числі в сільськогосподарських 

підприємствах – на 2,8%, у господарствах населення – на 4,5%.  



  
 

2 

Це пов’язано з запізненням початку зернозбиральної кампанії в поточному 

році  у зв’язку з погодними умовами.  

У першому півріччі 2015 року підприємствами області виконано 

будівельних робіт на суму 1789,2 млн. грн., що на 8,3% менше, ніж за перше 
півріччя 2014 року.  

Проте за питомою вагою в загальному обсязі будівельних робіт область посідає 
4 місце в Україні, а за показником виробничої активності в розрахунку на 1 особу 

наявного населення – 2. 

Оборот зовнішньої торгівлі товарів області за січень-травень 2015 року 

становив 978,1 млн. дол. США. Обсяги експорту товарів області становили 

636,8 млн. дол. США і скоротилися порівняно з січнем-травнем 2014 року на 
34,3%, а імпорту – 341,3 млн. дол. США на 25,2%.  

Область має позитивне сальдо зовнішньої торгівлі, що становить                   
295,5 млн. дол. США. 

Головним завданням щодо розвитку області є залучення інвестицій та 
підвищення конкурентоспроможності вітчизняних виробників. 

Пріоритетними галузями спрямування інвестицій є агропромисловий та 
нафтогазовий комплекси, впровадження енергозберігаючих технологій та 
використання альтернативних видів палива. Потребують модернізації  
підприємства машинобудування. 

Із початку року в економіку області вкладено 8 млн. дол. США іноземних 

інвестицій. Накопичений обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в 

область, становив 999,1 млн. дол. США, що на 4%  менше за обсяг інвестицій на 
початок 2015 року (Україна – на 10,2%), внаслідок курсової різниці, яка виникла 
у зв’язку зі змінами валютного курсу. 

Надходження податків і зборів до бюджетів усіх рівнів за січень-червень 
2015 року становили 11,2 млрд. грн. і збільшилися порівняно з січнем-червнем 

2014 року в 1,6 раза. 
До державного бюджету надійшло 9,1 млрд. грн., що в 1,7 раза більше, ніж 

за січень-червень 2014 року.  

Місцеві бюджети за доходами (без урахування трансфертів із державного 

бюджету) виконано в сумі 2,1 млрд. грн., що на 325,9 млн. грн. або на 18,3% 

більше, ніж у січні-червні минулого року. 

Середньомісячна заробітна плата (за січень-травень 2015 року) зросла на 
13% порівняно з відповідним періодом минулого року і становить 3386 грн.  

Проте, враховуючи інфляційні процеси, реальна заробітна плата найманих 

працівників скоротилася на 23,1% (Україна – на 23,5%).   

Станом на 01.07.2015 загальна сума заборгованості з виплати заробітної 
плати становила 31,9 млн. грн. Порівняно з початком 2015 року вона зросла на 
6,5 млн. грн. (на 25,6%). 

У результаті дієвих заходів у червні 2015 року повністю ліквідовано 

заборгованість із заробітної плати перед працівниками 3 економічно активних 

підприємств на загальну суму 330 тис. грн. 

Станом на 01.07.2015 порівняно з попереднім місяцем зменшено зарплатні 
борги на 7 економічно активних підприємствах на загальну суму 754 тис. грн. 
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Станом на 01.07.2015 рівень зареєстрованого безробіття в області становив 

2,8% населення працездатного віку, порівняно з початком року зменшився на  
0,6 відсоткових пункти (на 01.01.2015 – 3,4%). 

На обліку в службі зайнятості перебувало 25 тис. безробітних (станом на 
01.07.2015). За січень-червень 2015 року працевлаштовано 15,5 тис. осіб або 

28,9% від загальної кількості безробітних. 

Відповідно до статей 13, 16-18 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації” з метою забезпечення ефективного впливу на економіку      

області, реалізації завдань та заходів, визначених обласною програмою        

економічного і соціального розвитку області на 2015 рік, та на виконання 

рекомендацій, даних на виїзному спільному розширеному засіданні колегії 
облдержадміністрації та ради регіонального розвитку 30 липня 2015 року: 

1. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати Головному управлінню Державної 
фіскальної служби у Полтавській області (Сидоров Б.В.) та виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення вжити заходів щодо виконання 

планових показників доходів місцевих бюджетів та скорочення податкового 

боргу підприємств–платників податків до місцевих бюджетів.  

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації в термін до 10 жовтня 2015 року  

для подальшого узагальнення та інформування облдержадміністрації в термін  

до 20 жовтня 2015 року. 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.),  

райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 

міст обласного значення забезпечити: 

неухильне дотримання Бюджетного кодексу України щодо проведення в 

першочерговому порядку розрахунків за захищеними  видатками загального 

фонду місцевих бюджетів; 

недопущення виникнення кредиторської заборгованості з заробітної плати. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації в термін до 10 жовтня 2015 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 20 жовтня 2015 року. 

3. Рекомендувати Головному управлінню Державної фіскальної служби у 

Полтавській області (Сидоров Б.В.) отримати від органів місцевого 

самоврядування копії прийнятих рішень про встановлення ставок земельного 

податку для організації роботи по справлянню плати за землю у 2016 році. Про 

проведену роботу інформувати облдержадміністрацію в термін до 31 грудня 

2015 року. 

4. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації            
(Орлов Д.В.): 

винести на розгляд чергової сесії обласної ради проект Плану реалізації 
Стратегії розвитку Полтавської області на 2015-2017 роки; 

розробити План заходів з реалізації Проекту Європейського Союзу 

,,Полтавська область для внутрішньо переміщених осіб”, визначивши виконавців 

та розпорядників коштів в межах відповідної Грантової угоди в термін                    

до 01 вересня  2015 року; 
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забезпечити оновлення сайту „Інвестуйте в Полтавщину” в термін                   

до 01 вересня 2015 року; 

розробити інформаційно-презентаційні матеріали українською та 
англійською мовами щодо земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення потенційно привабливих для реалізації інвестиційних проектів до 

01 вересня 2015 року;   

забезпечити проведення конкурсного відбору інвестиційних програм 

(проектів), що можуть реалізовуватися за рахунок коштів Державного фонду 

регіонального розвитку у 2016 році,  до 01 вересня 2015 року; 

сприяти підвищенню ефективності діяльності машинобудівних 

підприємств та зміцненню їхнього фінансового стану; 

скласти перелік програм, спрямованих на ремонт житлового фонду, якими 

передбачено виділення коштів з місцевих бюджетів на відшкодування відсотків 

за кредитами, залученими населенням, ОСББ, ЖБК на придбання матеріалів чи 

обладнання для впровадження енергоефективних заходів. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію в термін                   

до 15 вересня 2015 року. 

5. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації (Орлов Д.В.), 

Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.), Управлінню 

капітального будівництва облдержадміністрації (Голбан Т.Т.), Департаменту 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації 
(Варченко Ю.М), Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), 

відділу фінансово-господарського забезпечення апарату облдержадміністрації                
(Шпак Т.М.) та рекомендувати Комунальній бюджетній установі „Обласний 

контактний центр” Полтавської обласної ради (Бугаєць В.О.),  Гадяцькій міській 

раді, Новогалещинській селищній раді Козельщинського району, Полтавській 

міській раді забезпечити виконання укладеної Грантової угоди № 2015/358-673 

між Полтавською обласною державною адміністрацією та Представництвом 

Європейського Союзу в Україні щодо реалізації проекту ЄС „Полтавська 
область для внутрішньо переміщених осіб” та відповідної Партнерської угоди.  

Про хід виконання відповідальним виконавцям інформувати Департамент 
економічного розвитку облдержадміністрації щоквартально до 5 числа 
наступного за звітним місяцем для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 15 числа наступного за звітним місяцем.  

6. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації (Орлов Д.В.), 

Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації (Фролов С.О.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 

міст обласного значення забезпечити систематичне проведення ярмарків 

„вихідного дня” з метою насичення споживчого ринку і стабілізації цінової 
ситуації на продовольчі товари.  

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент економічного розвитку облдержадміністрації в термін                              

до 25 грудня 2015 року для подальшого інформування облдержадміністрації в 

термін до 31 грудня 2015 року. 
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7. Рекомендувати управлінню Держпраці у Полтавській області        
(Щербак С.Л.) здійснювати постійний аналіз виявлених порушень законодавства 
про працю, уживати заходів, у межах наданих повноважень, щодо підвищення 

відповідальності посадових осіб підприємств за порушення термінів виплати 

заробітної плати. 

8. Рекомендувати Головному територіальному управлінню юстиції у 

Полтавській області (Пашко І.С.)  посилити контроль  за діяльністю арбітражних 

керуючих, керуючих санацією та ліквідаторів щодо погашення заборгованості з 
виплати заробітної плати на підприємствах, до яких застосовано дію Закону 

України „Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його 

банкрутом”. 

9. Керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації 
здійснювати моніторинг сталої роботи підприємств області, які перебувають в 

оперативному галузевому підпорядкуванні, спільно з підприємствами визначати 

шляхи вирішення проблемних питань з метою  забезпечення своєчасної виплати 

заробітної плати. 

10. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.) забезпечити своєчасне та якісне 
проведення моніторингу стану виплати заробітної плати на підприємствах 

області з урахуванням виплати поточної заробітної плати за звітний період, дані 
моніторингу щомісячно направляти галузевим департаментам та управлінням 

облдержадміністрації.  
Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 20 жовтня 

2015 року. 

11. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації  
(Фролов С.О.), райдержадміністраціям: 

розробити та довести до сільгоспвиробників області рекомендації по посіву 

озимих культур урожаю 2016 року; 

забезпечити моніторинг наявності матеріально-технічних ресурсів для 

проведення осінніх польових робіт; 
забезпечити заготівлю якісних кормів для громадського тваринництва на 

період зимівлі 2015-2016 років відповідно до потреби. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації до 10 жовтня 

2015 року для подальшого інформування облдержадміністрації до 20 жовтня 

2015 року. 

12. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації 
(Панков О.Б.) спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами 

міських рад міст обласного значення передбачити при формуванні пропозицій 

для участі у конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів, що можуть 
реалізовуватися у 2016-2017 роках за рахунок коштів Державного фонду 

регіонального розвитку, реалізацію заходів: 

із розроблення містобудівної документації на місцевому рівні (генеральних 

планів населених пунктів, планів зонування та детальних планів територій); 
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створення та ведення містобудівного кадастру. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати управління 

містобудування та архітектури облдержадміністрації до 25 грудня 2015 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 31 грудня 2015 року. 

13. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) 

продовжити створення центральної оперативно-диспетчерської служби системи 

екстреної медичної допомоги області.  
Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 31 грудня 

2015 року. 

14. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) 

спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міських рад міст 
обласного значення довести забезпеченість Центрів первинної медико-санітарної 
допомоги лікувально-діагностичним обладнанням та укомплектованість 
санітарним автотранспортом до 65%. 

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації до 25 грудня 2015 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 31 грудня 2015 року. 

15. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Ленський Є.А.): 

проаналізувати до 25 вересня 2015 року стан охоплення дітей дошкільною 

освітою та вжити невідкладних заходів щодо стовідсоткового залучення дітей 

п'ятирічного віку до різних форм здобуття дошкільної освіти; 

вжити заходів щодо повного охоплення дітей і підлітків шкільного віку 

різними формами навчання. 

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 30 вересня 

2015 року. 

16. Управлінню житлово-комунального господарства облдержадміністрації 
(Тонков О.М.) спільно з керівниками теплопостачальних, водопровідно-

каналізаційних підприємств області активізувати роботу щодо узгодження 

протоколів взаєморозрахунків погашення заборгованості з різниці в тарифах.  

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до                           

31 грудня 2015 року. 

17. Рекомендувати Обласному центру зайнятості (Клавдієва К.Д.) 

забезпечити системну роботу по реалізації заходів сприяння зайнятості, 
спрямованих на протидію соціальним викликам та ризикам на регіональному 

ринку праці, запобігання довготривалому безробіттю, активізацію взаємодії з 
роботодавцями щодо актуалізації сфери прикладання праці через формування 

бази вакансій, які відповідають критеріям соціально відповідального бізнесу.  

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 31 грудня             

2015 року. 

18. Зобов’язати райдержадміністрації забезпечити належні умови навчання і 
підвезення учнів та працівників навчальних закладів до місць навчання і 
проживання.  

Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент освіти і науки облдержадміністрації до 10 жовтня 2015 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 20 жовтня 2015 року. 
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19. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

19.1 здійснювати на постійній основі розгляд на засіданнях робочих груп з 
питань підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання 

фінансово-економічного стану збиткових підприємств, визначення спільно з їх 

керівниками причин збиткової господарської діяльності та шляхів подолання 

збитковості;  
19.2 організувати проведення першого етапу Конкурсу якості продукції 

(товарів) виробників Полтавської області „Полтавська марка” в термін                          

до 22 серпня   2015 року; 

19.3 актуалізувати інформацію на власних веб-сайтах у розділі       
„Регуляторна політика” стосовно планування регуляторної діяльності,              
реєстру діючих регуляторних актів, проектів регуляторних актів та                      
плану проведення відстежень результативності регуляторних актів в термін                     

до 30 серпня 2015 року; 

19.4 ужити заходів в межах наданих повноважень щодо збільшення обсягу 

товарообороту роздрібної торгівлі в термін до 30 вересня 2015 року;  

19.5 продовжити щодекадні моніторингові дослідження цін на основні 
продовольчі товари та інформувати Департамент економічного розвитку  

щодекади кожного місяця;  

19.6 результати моніторингу щодо дослідження цін на основні продовольчі 
товари висвітлювати щомісяця на власних веб-сайтах; 

19.7 розробити або переорієнтувати існуючі програми, спрямовані на 
ремонт житлового фонду, якими передбачено виділення коштів з місцевих 

бюджетів на відшкодування відсотків за кредитами, залученими населенням, 

ОСББ, ЖБК на придбання матеріалів чи обладнання для впровадження 

енергоефективних заходів; 

19.8 спільно з підприємствами комунальної теплоенергетики ужити заходів 

щодо зменшення споживання природного газу, в тому числі шляхом його 

заміщення на альтернативні види палива; 
19.9 звернути увагу на недопустимість проведення неповних розрахунків               

за спожиті комунальні послуги, забезпечити стовідсоткову оплату за                      
спожиту теплову енергію та надані послуги з водопостачання та                   
водовідведення підприємствами, установами та організаціями бюджетної                
сфери;  

19.10 ужити термінових заходів щодо погашення підприємствами житлово-

комунального господарства заборгованості за спожитий природний газ; 
19.11 при уточненні показників місцевих бюджетів на 2015 рік                  

передбачити видатки установам і організаціям, що фінансуються з                  
відповідних бюджетів, на погашення минулорічної та поточної заборгованості               
за спожиті комунальні послуги; 

19.12 забезпечити контроль за станом підготовки дошкільних та 
загальноосвітніх навчальних закладів до початку 2015/2016 навчального року та 
їх роботи в осінньо-зимовий період. 
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20. Про проведену роботу по підпунктах 19.1 - 19.3 пункту 19 

відповідальним виконавцям інформувати Департамент економічного розвитку 

облдержадміністрації до 01 вересня 2015 року для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 10 вересня 2015 року. 

Про проведену роботу по підпунктах 19.4 - 19.7 пункту 19 відповідальним 

виконавцям інформувати Департамент економічного розвитку 

облдержадміністрації до 10 жовтня 2015 року для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 20 жовтня 2015 року. 

Про проведену роботу по підпунктах 19.8 - 19.11 пункту 19 відповідальним 

виконавцям інформувати Департамент житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації до 25 грудня 2015 року для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 31 грудня 2015 року. 

Про проведену роботу по підпункту 19.12 пункту 19 відповідальним 

виконавцям інформувати Департамент освіти і науки облдержадміністрації         
до 10 жовтня 2015 року для подальшого інформування облдержадміністрації        
до 20 жовтня 2015 року. 

21. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 06.11.2014 № 467 „Про підсумки економічного і 
соціального розвитку та виконання бюджету області за 9 місяців 2014 року”. 

22. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Пісоцького А.А. та заступників голови 

облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 

 
 
 
 
 
Голова 

обласної державної  
     адміністрації           В. ГОЛОВКО 


